
ATA DA 1ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DO PROGRAMA DE PÓS–
GRADUAÇÃO EM ESTUDOS LITERÁRIOS - PPGEL – UNEMAT – 14/02/2022

Às 09:00 horas do dia 14 de fevereiro de 2022, deu-se o início da reunião Virtual do
Conselho do PPGEL, através da plataforma Google Meet, podendo ser acessado pelo
seguinte link
https://drive.google.com/file/d/1W81gEYcQoT50HTD0KaGrgK_MubkO7TjF/view?us
p=sharing. Reuniram–se os seguintes conselheiros: Representantes do Corpo
Docente: Agnaldo Rodrigues da Silva, Aroldo José Abreu Pinto, Isaac Newton
Almeida Ramos, Maria Zilda da Cunha, Samuel Lima e Hélvio Gomes Moraes Junior.
Representante do Corpo Discente: Luan Paredes Almeida Alves, sob a Presidência da
professora Walnice Aparecida Matos Vilalva. Dando início à reunião a presidente
abriu para 1- Discutir sobre disciplinas serem feitas de forma remota: Através de
um documento enviado pela PRPPG aos presentes, iniciou-se uma votação sobre a
volta as aulas do período de 2022/1. Todos se manisfestaram favorávelmente. 2-
Distribuição de horários: Alguns docentes manisfestaram a suas preferências para a
volta as aulas remotas. O professor Isaac Newton Almeida Ramos demonstrou
interesse por ministrar as duas aulas ás terças-feiras na parte da tarde, a professora
Maria Zilda da Cunha ás quartas-feiras a parte da tarde, o professor Hélvio Gomes
Moraes Junior ás segundas-feiras na parte da tarde. O professor Epaminondas de
Matos Magalhães não estava presente mas expressou sua vontade a professora
Walnice Aparecida Matos Vilalva pelas sextas-feiras na parte da tarde. O professor
Agnaldo Aparecido da Silva Júnior, Vera e Marinei não estavam presentes. 3-
Prorrogações de defesas: A professora Walnice Aparecida Matos Vilalva trouxe a
pauta de prorrogações de defesas que aconteceram durante o ano de 2021 devido a
pandemia, onde os alunos precisariam desta prorrogação. Explicou também que o
processo é feito através de um requerimento pelo aluno e após o professor da o aval
favoravel ou não, sendo prorrogável ate 6 meses. 4- Planejamento da Revista Alere:
O professor Alexandre Mariotto Botton informou a todos sobre a atual situação da
revista e sobre como anda a revisão de artigos para sua publicação feitas pela
Marieta. A professora Walnice Aparecida Matos Vilalva também informou que
alguns livros estão para serem publicados porém com o atraso dos mesmos, acabou
não gastando os recursos da Faesp, sendo assim, se até final de março não forem
publicados utilizando os recursos do PPGEL eles serão impressos a parte utilizando
os recursos da Faesp. 5- Esboço do planejamento financeiro: Foi citado que será
necessário um planejamento financeiro para as futuras publicações de artigos,
jornais, entre outros, feitos pelos discentes. A professora Walnice Aparecida Matos
Vilalva se disponibilizou a organizar tudo e futuramente passar aos proximos
coordenadores. 6- Alteração no regimento da Pós-Graduação: foi proposto pela
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atual presidente que seja feito nesta reunião uma comissão para o próximo processo
eleitoral do PPGEL neste 2° semestre, sendo composta pela professora Walnice
Aparecida Matos Vilalva, sugestão de técnico Jefferson, discente Luan Paredes e
docentes Isaac Newton Almeida Ramos e Emerson Inácio. Nada mais havendo a
tratar, lavrou-se a presente ata. Sala de reuniões online do PPGEL, Câmpus de
Tangará da Serra.


